

Dz.Z/2215/1/8/2011

Warszawa dn.25.01.2011

WYKONAWCY**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego
Znak IHiT/P/1/2011 na dostawę Odczynników do oznaczania grup krwi oraz
Odczynników i materiałów zużywalnych do badań koagulologicznych
(zadania 1-14)**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1

Dotyczy zadania nr 12

Czy Zamawiający, w zadaniu 12 dopuści zestaw ELISA do oznaczania wolnego białka S przeznaczony tylko do badań naukowych?

(Instrukcja Zestawu w załączeniu)

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza testów z przeznaczeniem tylko do badań naukowych.

Pytanie 2

Dotyczy zadania nr 3

Czy zamawiający może określić jaki odczynnik wymaga w pozycji nr 28 ?

Odpowiedź

Zamawiający poprawia omyłkę w zadaniu nr 3 w pozycji nr 28 i zastępuje wyraz „anty-A”, wyrazem „anty- H”.

Pytanie 3

Dotyczy zadania nr 3

„...zwracamy się z prośbą o:

-wyjaśnienie jaki odczynnik jest wymagany przez Zamawiającego w Zadaniu nr 3 poz.28”.

Odpowiedź

Zamawiający poprawia omyłkę w zadaniu nr 3 w pozycji nr 28 i zastępuje wyraz „anty-A”, wyrazem „anty- H”.

Pytanie 4

Dotyczy zadania nr 4

1.Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz.3 Zadania nr 4 Odczynnika monoklonalnego anty IgG?

2.Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz.6-10 Zadania nr 4:

- poz.6.Odczynnik monoklonalny anty-C,
- poz.7. Odczynnik monoklonalny anty-c,
- poz.8. Odczynnik monoklonalny anty-E,
- poz.9. Odczynnik monoklonalny anty-e,
- poz.10. Odczynnik monoklonalny anty- K

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę

Z-ca DYREKTORA
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-organizacyjnych
mgr Wioletta Kamińska